Anna sa skláňala nad prácou, ktorú mala rozloženú na nízkom konferenčnom stole. Zrazu zdvihla hlavu. Vyrušil ju nezvyčajný zvuk. „Mňauuu, mňauuu.“ – v tichu neskorého večera sa ozývalo mňaukanie mačky. 

Nasledovalo ticho a Anna potriasla hlavou. Hlúposť. Kde by sa tu zobrala mačka. Znova sa so zaujatím sklonila nad prácu. „Asi to bola susedova mačka alebo zvuky z vonka.“ – pomyslela si, ale zvuk sa znova zopakoval. Mňaukanie sa ozývalo z chodby s nástojčivosťou, ktorá ju zodvihla z gauča. Neisto sa vybrala ku vchodu do bytu. Naliehavé volanie sa ozývalo priamo spoza nich. Ako očarovaná dvere otvorila a vo svetle padajúceho z bytu do tmavej chodby sa dívala do veľkých žltých očí čiernej mačky. Malej čiernej mačky. Tá neváhala a s istotou vkráčala dnu. Akoby sa len vrátila domov z potuliek. 
Anna zatvorila dvere a s prekvapením kráčala za mačaťom, ktoré sa so samozrejmou sebaistotou vybralo do obývačky a vyskočilo na gauč a s očakávaním sa na ňu dívalo. Sadla si k nemu na miesto, kde ešte pred malou chvíľou plánovala dokončiť prácu rozloženú na stole. 

„Ty si kto?“ – pohladila opatrne mača po hlavičke. 

„Mrau, mňau, vrrr...“ – zapriadlo mača a bezo strachu sa pritúlilo k jej ruke.

„Nuž čo už. Zostaň teda chvíľu. Budeš mi robiť spoločnosť. Aj tak som tu dnes sama.“ – Anna sa zasmiala nad svojimi slovami a pustila sa znova do obálkovania reklamných materiálov. 

Nestihla to spraviť v práci a nechcelo sa jej tam byť v piatok do večera. Aj tak sa budú klientom posielať až v pondelok. Bude mať na to čas. Mama pred dvoma dňami odišla za druhou dcérou a nevráti sa skôr ako za dva týždne. Tešila sa na čas, ktorý mohla tráviť len sama so sebou. Nikto ju nebude komandovať a kontrolovať. Bude si robiť čo chce a kedy chce. Bude žiť svoju vlastnú predstavu vlastnej domácnosti. A ako prvé si priniesla prácu domov. 
Mača pri nej chvíľu uvoľnene ležalo a dívalo sa, čo robí. Šuchot papiera ho fascinoval a po chvíli sa labužnícky pretiahlo, olizlo si labku a preskočilo na stôl. Poškrabkala ho za uškami. Robilo jej radosť mať pri sebe takého spoločníka. Mača si spôsobne sadlo na roh stola a sledovalo ju pri práci. V tichu neskorého večera ich spájala aura spolupatričnosti. Akoby patrili k sebe od jakživa. 

Keď skončila, chvíľu sa ním hrala. Áno s ním. Dovolila si mu pri hre nazrieť pod chvost, kde sa rysovali malé guľky. Keď ho hladila po krásnej srsti, s dôverou sa prevrátil na chrbát a odhalil svoje bruško. Na spodnej strane brucha sa mal niekoľko bielych chlpov a na hrdle sa mu belel okrúhly fliačik. Inak bol čierny ako uhoľ. 

„Čo s tebou urobím. Vôbec neviem, čo potrebuješ.“ – prihovárala sa mu a rozmýšľala nad tým, kde ho nechá v noci. Asi bude najistejšie nechať ho v chodbe. Je tam linoleum a aj keď sa vyšpiní, dá sa to upratať. Do rohu po zrkadlo položila lavór, ktorý vystlala vlnou z vypáraného svetra. Na tanierik položila jediné jedlo, ktoré mala akurát v chladničke. Kus chleba a kolieska malokarpatskej salámy. Zavrela dvere do kuchyne a obývačky a šla si ľahnúť. Zaspala okamžite.
